
Siyonist terör rejimi sözde meclisi, Filistinli esirleri 
kendi ürettiği bahenler ile idam edecek yasayı onayladı

‘Resmi’ soykırım!

Saldırıların merkezinde Yahudi çeteler var
Batı Şeria’da 21 bini aşkın ihlal

HÜDA PAR: 
Mescid-i Aksa 

ümmetin izzeti ve 
kırmızı çizgisidir

Özgür Kudüs Platformu'ndan
Müslümanlara çağrı

 HÜDA PAR Genel Başkan Yardım-
cısı ve Dış İlişkiler Başkanı Hüseyin 
İmir, Mescid-i Aksa, Gazze, Lübnan 
ve bölgesel gelişmeler hakkında 
önemli değerlendirmeler yaptı. İş-
gale karşı direnişin meşru olduğunu 
vurgulayan İmir, özellikle Mescid-i 
Aksa’nın kapalı tutulmasına sert 
tepki göstererek İslam dünyasına 
çağrıda bulundu. İmir, “Mescid-i 
Aksa’nın bir aydır kapalı tutulması, 
doğrudan İslam ümmetinin onuru-
na, tarihine ve kutsallarına yönel-
miş açık bir saldırıdır.” dedi. 

 İran›ın askeri sözcüsü 
Yarbay İbrahim Zülfikari, 
ABD Başkanı Donald 
Trump’ın kara saldırısı 
tehditlerini hayata geçir-
mesini arzu ettiklerini 
belirterek, Amerikan 
askerlerinin Basra Körfe-
zi’ndeki köpekbalıklarına 
yem olacağını söyledi.

 Özgür Kudüs Platformu tarafından 
yapılan açıklamada, "Müslümanların 
Mescid-i Aksa'nın kapalı tutulması-
na sessiz kalmamalı. Bu sorumlu-
luktan kaçmak, zulmü dolaylı olarak 
kabul etmek demektir." denildi.
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İspanya hükümeti, İran’a yönelik saldırı-
lara katılan ABD savaş uçaklarına yönelik 
yeni bir kısıtlama getirdi. Alınan kararla, 
Avrupa’da konuşlu Amerikan uçaklarının 
İspanyol hava sahasını kullanmasına izin 
verilmeyeceği belirtildi.

İspanya hükümeti
onurlu duruşunu

devam ettiriyor

Mısır’ın darbeci Cumhurbaşkanı Abdul-
fettah es-Sisi, İran’a yönelik ABD-İsrail sal-
dırılarının devam etmesinin bölge ve dün-
yada ciddi sonuçları olacağını belirterek, 
ABD Başkanı Donald Trump’a, “İnsanlık adı-
na ve barışseverler adına sana sesleniyo-
rum, bize yardım et ve savaşı durdur.” dedi.
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ABD ve işgalci siyonist rejimin İran İs-
lam Cumhuriyeti’ne yönelik hukuksuz sal-
dırılarının beşinci haftasına girmesiyle bir-
likte küresel enerji piyasalarında sarsıntı 
derinleşti. Ekonomistler, petrol şokunun 
henüz tüketiciye tam yansımadığını ancak 
önümüzdeki süreçte enflasyon ve yaşam 
maliyetlerinde ciddi artışların kaçınılmaz 
olacağını ifade ediyor.

Küresel gıda ve 
enerji krizi büyüyor

Necmettin Erbakan Üniversitesi Öğre-
tim Görevlisi Doç. Dr. Hatice İrem Özte-
ke Kozan, sanal kumarın erişilebilirlik ve 
anonimlik nedeniyle hızla yayıldığını belir-
terek, bağımlılığın ciddi psikolojik ve sos-
yal sorunlara yol açtığını söyledi.

Doç. Dr. Özteke Kozan: 
Sanal kumar bağımlılığı 
bir döngüye dönüşüyor 

 Siyonist Terör Meclisi, Filistinli 
esirlere idam cezası getirilmesini 
öngören tartışmalı yasa tasarısını 
onayladı. Müslümanların dağı-
nıklığından güç bulan terör rejim, 
soykırımı adeta resmi bir kılıfa 
uydurma planı olan sözde yasayı 
48’e karşı 62 oyla kabul etti. 

Savcılığın talepte bulunmasına 
gerek kalmaksızın idam cezası-
nın verilmesinin mümkün olaca-
ğı belirtilen tasarıda, idam ceza-

sı için oy birliği şartının aranma-
yacağı ve kararın basit çoğun-
lukla verileceği belirtildi.

Filistinli mahkûmlara ölüm 
cezası verilmesi halinde, af ve 
temyiz yolunun kapanacağının 
tasarıya eklendiği ifade edildi.

Siyonist terörün tüm hukuk-
suzluk ve barbarlıklarını seyret-
mek yetinen Müslüman devlet-
ler ve uluslararası kamuoyundan 
yine ‘cılız tepkiler’ geldi. 

İran: ABD askerleri 
Basra Körfezi’ndeki 
köpekbalıklarına 

yem olacak
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“DİLİMLEME” PLANI: AKSA’DA YENİ DÖNEM
Bölgede 1967’den bu yana devam eden statükonun 
israil tarafından tek taraflı şekilde değiştirildiği be-
lirtilirken, Mescid-i Aksa’nın zamansal ve mekansal 
olarak bölünmesi planı da öne çıkıyor. Bu uygulama 
“dilimleme tekniği” olarak adlandırılıyor. Plan kap-
samında sabah saat 07.30 – 11.00 arası belirli za-
man dilimlerinin sadece Yahudilere tahsis edilmesi, 
bu saatlerde Müslümanların girişinin yasaklanması 

ve Aksa’nın bazı bölümlerinin farklı gruplara ayrıl-
ması yer alıyor. 

Bu modelin daha önce El Halil’deki İbrahim 
Camii’nde uygulandığına dikkat çekiliyor.

Girişler akıllı kart ve dijital izin sistemiyle yapıla-
cak, ayrıca mobil uygulamalar üzerinden kota uygu-
lanacak ve belirlenen sayının üzerindeki Müslü-
manların girişine izin verilmeyecek. 

KUDÜS VALİLİĞİ’NDEN UYARI
Kudüs Valiliği, işgal altındaki Doğu Kudüs’te bulunan 
Mescid-i Aksa’da hayvan kurban etme girişimlerinin 
arttığını belirterek, bu adımları “ciddi bir tehlike” ola-
rak nitelendirdi. Açıklamada, söz konusu girişimlerin 
kutsal mekânın statüsünü değiştirmeye yönelik sis-

tematik bir planın parçası olduğu vurgulandı.
Valilik, bu girişimlerin sözde Yahudi bayramları 

sürecinde yoğunlaştığını ve 2-9 Nisan tarihlerinde 
benzer provokatif eylemlerin artabileceği uyarısın-
da bulundu.

HAMAS: BU BİR YAHUDİLEŞTİRME GİRİŞİMİ
Filistin İslami Direniş Hareketi (HAMAS), işgal altın-
daki Kudüs’te bulunan Mescid-i Aksa’nın nisan orta-
sına kadar kapatılmasına ilişkin kararı sert sözlerle 
eleştirdi. Hareket, söz konusu adımı “planlı bir tehli-
ke” olarak nitelendirerek Müslümanları Aksa’ya sahip 
çıkmaya çağırdı.

Açıklamada, “Bu kapatma, Aksa işgal edildikten 
sonra yaşanan en büyük ihlaldir ve amacının Müslü-
manları ibadet alanından uzaklaştırmak olduğu 
açıktır. İşgalciler, Aksa’yı tamamen kontrol altına al-
mak ve açıp kapamakta kendi projelerini uygulamak 
istemektedir” denildi.

‘GÜVENLİK’ MASKELİ SİYASİ HEDEFLER
Soykırımcı israilin ABD ile bir-
likte 28 Şubat’ta İran İslam 
Cumhuriyeti’ne yönelik başlat-
tığı saldırıların ardından, işgal 
altındaki Kudüs’te bulunan 
Mescid-i Aksa’ya girişler tama-
men kapatıldı. Bu adım, 
1967’de Doğu Kudüs’ün işga-
linden bu yana ilk kez Filistinli-
lerin bayram namazını 
Mescid-i Aksa’da kılamamasıy-
la tarihe geçti.

Filistinliler, israilin kutsal 
mekanlar üzerindeki baskısını 
giderek artırdığını belirtirken, 
getirilen kısıtlamaların siyasi 

hedefler taşıdığına dikkat çeki-
yor. Mescid-i Aksa’nın bir aydır 
kapalı tutulması, bölgede tan-
siyonu daha da yükseltmiş du-
rumda.

Bölgedeki kaynaklara göre, 
Netanyahu hükümeti İran’a yö-
nelik savaşın oluşturduğu or-
tamdan faydalanarak Kudüs’te 
yeni bir süreci sessizce ilerleti-
yor. Bu kapsamda “ibadet öz-
gürlüğü” söylemiyle yeni bir 
yasal düzenleme hazırlanırken, 
Kudüs’ün statüsünü değiştir-
meye yönelik adımların atıldığı 
ifade ediliyor.

ÜÇÜNCÜ TAPINAK İDDİASI
Soykırımcı israilde bazı dini 
çevrelerin uzun süredir gün-
demde tuttuğu “Üçüncü Tapı-
nak” planının da bu süreçte hız 
kazandığı iddia ediliyor. Mi-
mari çizimlerin ve 3D model-
lerin hazır olduğu, görev ala-
cak din adamlarının eğitimle-
rinin tamamlandığı ve kullanı-
lacak dini kıyafetlerin dahi ha-

zırlandığı ileri sürülüyor.
Yahudi inancında geçmişte 

iki kez yıkıldığı kabul edilen 
tapınağın üçüncüsünün inşa 
edilmesi fikri, özellikle son yıl-
larda bazı dini çevreler tara-
fından daha açık şekilde dile 
getiriliyor. Bu planın merke-
zinde ise Kudüs’teki Harem-i 
Şerif bölgesi bulunuyor.

Soykırımcı israilin Mescid-i Aksa’yı kapalı tutma eşkıyalığı 
ikinci ayına girdi. Bu durum Aksa’nın statüsünü değiştir-
meye yönelik daha geniş ve planlı bir sürecin parçası ola-
rak değerlendiriliyor. Sahadan gelen bilgiler, kutsal mekan 
çevresinde yürütülen uygulamalar, altyapı çalışmaları ve 
yeni düzenlemelerle birlikte Kudüs’te ve Mescid-i Aksa’da 
kalıcı bir dönüşüm hedeflendiğine işaret ediyor.

Mescid-i Aksa’da statü değişikliği mi planlanıyor?

G Ü N Ü N  Ç i Z G i S i

 Filistin Bilgi Merkezi 
“Mu’ta”, 2026 yılının başın-
dan bu yana Batı Şeria’da siyo-
nist işgalciler ve Yahudi çete-
lerin gerçekleştirdiği ihlallerin 
ciddi şekilde arttığını açıkladı.

Yayımlanan rapora göre, iş-
galciler ve Yahudi çeteler top-

lam 21 bin 166 ihlal gerçek-
leştirdi. Bu ihlallerin 1286’sı-
nın doğrudan Yahudi çeteler 
tarafından yapıldığı ve saha-
daki şiddetin organize şekilde 
tırmandığı belirtildi. Saldırı-
lar sonucu 37 Filistinli şehit 
olurken, 701 kişi yaralandı. 

Türkiye’de 1 Nisan itibarıyla 81 ilde kullanılmaya başlanacak 5G tekno-
lojisi yeni bir dönemin kapılarını aralayacak. Bugün Cumhurbaşkan-
lığı Külliyesi’nde Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın katılımıyla 
düzenlenecek törenle, Türkiye›nin 5G'ye geçişi resmen ilan edilecek.

TÜRKiYE BUGÜN 5G TEKNOLOJiSiNE 
RESMi GEÇiŞ SÜRECiNi BAŞLATIYOR


